

Скупай валюту, народ! Власти девальвируют рубль

Государству нужен слабый рубль. В начале февраля власти запускают принудительную девальвацию национальной валюты. Эксперты советуют россиянам ловить момент и покупать дешевый доллар для сбережений прямо сейчас.

Лови момент

Банк России на 3 февраля опустил курс доллара ниже 60 рублей. По сравнению с валютными торгами 2 февраля официальный курс доллара снизился на 32,41 копейки - до 59,98 рубля.

Эксперты уверяют, что сейчас уникальный и практически единственный удачный момент для покупки иностранной валюты в качестве выгодных долгосрочных сбережений.

«На валютном рынке сейчас можно наблюдать по-своему уникальную ситуацию: рубль укрепляется к доллару, как будто не обращая внимания на риторику министерства финансов о том, что рубль переоценен и его девальвация на 10 процентов была бы очень уместной», - рассказал аналитик «Алор брокер» Алексей Антонов (цитата по «Российской газете»).

Крепче, чем сейчас, в ближайшее время рубль вряд ли будет.

Дело в том, что правительство не скрывает своих планов девальвировать национальную валюту, курс которой, по его мнению, завышен. Сильный рубль невыгоден бюджету страны. Федеральная казна почти наполовину формируется за счет выручки от продажи российской нефти на экспорт. Выручка нефтяных компаний номинируется в долларах. Таким образом, слабый рубль автоматически увеличивает доходность казны.

Государству невыгоден сильный рубль. Девальвируя национальную валюту, власти увеличат доходность бюджета, который почти наполовину формируется за счет нефтедолларов.

Девальвация как новое бюджетное правило

Напомним читателям, 31 января Министерство финансов объявило о планах девальвировать национальную валюту на 10% с целью сбалансирования федерального бюджета.

В ведомстве подсчитали, что девальвация рубля на 10% при цене на нефть в \$40 за баррель поможет сократить дефицит федерального бюджета до 3,1% ВВП, при цене в \$55 за баррель - до 1,5% ВВП. Курс национальной валюты при этом будет составлять около 70 рублей за доллар.

Новая денежно-кредитная политика финансовых властей начнет действовать в феврале. Согласно новому бюджетному правилу, Центробанк будет регулярно покупать валюту на российском рынке, чтобы направить нефтяные доходы на пополнение резервных фондов. За весь 2017 год ЦБ может купить около \$20–25 млрд.

Центробанк начнет скупать валюту, чтобы понизить курс рубля.
Источник фото: Regnum

Тренд роста

Несмотря на риторику Минфина о завышенном курсе рубля, национальная валюта все еще держит позиции.

С начала 2017 года нефть, а вслед за ней и рубль, показывают положительную динамику. Цены на черное золото, по прошествии месяца с начала года, продолжают держаться на отметке выше 55 долларов за баррель.

Удержанию нефтяных котировок на стабильно высоком уровне в большой мере способствует соглашение стран ОПЕК по снижению добычи.

На положительной динамике нефти и рубля также сказывается вера инвесторов в скорое потепление отношений Москвы и Вашингтона. Избрание на пост президента США Дональда Трампа породило массу надежд на снятие антироссийских санкций.

Тем не менее, многие полагают, что период расцвета российской валюты очень скоро закончится. Сейчас спекулянты сделали рекордную ставку на тренд усиления рубля. Тем самым был создан мыльный пузырь, который может в любой момент лопнуть.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, РОССИЯ 16979 03.02.2017, 03:06 928

URL: <https://babr24.com/?ADE=155189> Bytes: 3695 / 3351 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)